
Analiza 2b, 14. jun 2012.
Prva grupa

1. Kriva c je data kao presek povrxi 2x2 + 2y2 − x− y = 0 i 4z − x2 − y2 = 0.

Izraqunati
∫
c

(y2+4x)dx+16zdz, ako je kriva c orijentisana pozitivno kada se posmatra sa pozitivnog

dela z ose.

2. Izraqunati I(y) =

+∞∫
1

1− x−y

x2 lnx
dx, y > −1.

3. Funkciju f(x) = 2 − |x|
π

razviti u Furijeov red na intervalu [−π, π] pa izraqunati
+∞∑
n=1

cos(10n− 5)

(2n− 1)2
i

+∞∑
n=1

1

(2n− 1)4
.

4. Sumirati red
+∞∑
n=1

(−1)n−1x2n

n(2n− 1)
unutar ǌegove oblasti konvergencije.

5. Ispitati ravnomernu konvergenciju funkcionalnog niza fn(x) = ln

(
1 + sin

2x
√
n

4x2 + n

)
a) na (1, a), a > 1,
b) na (1,+∞).

Napomena. Boduju se zadaci 1, 2 i 3, kao i jedan od zadataka 4 ili 5.

Analiza 2b, 14. jun 2012.
Druga grupa

1. Kriva c je data kao presek povrxi 2x2 + 2y2 + x+ y = 0 i x2 + y2 − 4z = 0.

Izraqunati
∫
c

(4y−x2)dy+16zdz, ako je kriva c orijentisana pozitivno kada se posmatra sa pozitivnog

dela z ose.

2. Izraqunati I(y) =

+∞∫
1

1− xy

x2 lnx
dx, y < 1.

3. Funkciju f(x) =
|x|
π
− 3 razviti u Furijeov red na intervalu [−π, π] pa izraqunati

+∞∑
n=1

cos(12n− 6)

(2n− 1)2
i

+∞∑
n=1

1

(2n− 1)4
.

4. Sumirati red
+∞∑
n=1

(−1)n−1x2n

4n(2n− 1)
unutar ǌegove oblasti konvergencije.

5. Ispitati ravnomernu konvergenciju funkcionalnog niza gn(x) = ln

(
1 + sin

x
√
n

x2 + n

)
a) na (1, a), a > 1,
b) na (1,+∞).

Napomena. Boduju se zadaci 1, 2 i 3, kao i jedan od zadataka 4 ili 5.


